

ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,
реалізація якої планується за рахунок
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)

Номер проектної пропозиції (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)	19
---	----

1. Назва проектної пропозиції:

Відповідальність в місцях —
кандидат для учнів стокції для
батьків.

2. Проектна пропозиція буде реалізовано на території Пирятинської міської
об'єднаної територіальної громади

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

37000, м. Пирятин, вул. Визволення, 2А,
Пирятинської міської Пирятинської міської
ради Жолтавської області

4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)

Пирятинської міської Пирятинської міської ради- найбільш-
шим навчальним закладом на Пирятинщині. В ньому навчаються
понад 700 учнів. Для безпеки учнів та вчителів, для збережен-
ня цілісності майна закладу створили дані проєкти. Тер-
иторія закладу є великою і неможливою. Проект передбачає
створення відповідальності на зовнішньому периметрі за-
кладу - з відповідальності в середній частині - на вхідній, придо-
рж, і далі - в касер.

5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на
вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це
завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше
життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт,
який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить
капітальний характер, зазначається можливість користування результатами
проектної пропозиції особами з особливими потребами):

Мета: підвищення рівня безпеки учнів та вчителів в місцях
навчання, покращити дисципліну, забезпечити відповідальність
підприємств на конкретних ситуаціях.
На сьогоднішній день в місцях освіти закладів і ряд інших, які
можуть привести до негативних наслідків. Протягом в закладі
створилися умови, створили та інші інші учасники, нерозумін-
ня та інші інші. Тому, всі учасники освітнього процесу зацікав-
лені у підвищенні закладів безпеки, які сприятимуть покращенню
якості контролю поведінки учнів та вчителів, які відбуваються
се у закладі. Система відповідальності в місцях навчання в